

DEFENSOR DE LOS INTERESES DE LA MUJER

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN:
Casimiro Velasco, 33, 1.º izda.—Gijón.

Gijón. Sábado, 5 de Noviembre de 1932

Año I :: Núm. 37

El trabajo forzoso en Rusia

Dogma del Comunismo es que todo es propiedad del Estado, incluso los individuos que lo constituyen.

De aquí lógicamente se deduce que este nuevo y sanguinario Molok puede hacer de sus súbditos lo que se le antoje. De aquí la enseñanza y la educación soviéticas del Estado, sustrayendo los hijos a toda influencia paterna, con la prohibición de oponerse aun levemente, a la educación comunista. Las leyes sobre el matrimonio, el código de la familia, están inspiradas en la misma preocupación de eliminar toda fuerza capaz de resistir a los designios del Estado.

Por eso no podía escapar la legislación del trabajo a este principio comunista. Aunque en los comienzos del régimen bolchevique el trabajo obligatorio y forzoso se aplicaba sólo a los antiguos burgueses, con penas severísimas, incluso el fusilamiento, las necesidades del fracasado plan quinquenal lo impusieron a todos los trabajadores en cuyo nombre dicen gobernar los tiranos de Rusia.

Cada ciudadano es deudor de su trabajo al Estado, el cual dispone de ese trabajo como quiere. La movilización de los obreros se lograba, ya desde la primavera de 1920, mediante el correspondiente llamamiento, formando grupos de especialidades, y todos juntos equipos del «ejército trabajador», al que se mantenía en la más rigurosa disciplina, con alimentación racionada, proporcionada al rendimiento del trabajo de cada uno.

Ahora los bolcheviques distinguen sutilmente entre trabajo obligatorio y trabajo forzado. El primero es para todos, el otro...

«Nunca hemos negado que hayamos aplicado la coerción a los representantes de la clase derrotada—escribe en Izvestia 19 de Febrero de 1931 el famoso Radek—, colectivizando la totalidad de las economías campesinas, liquidamos los Kulaks en cuanto clase.—Pero no ansiamos la destrucción de las clases explotadoras.»

Ha desaparecido el trabajo libre y según el mismo Radek el trabajo obligatorio es el de los obreros en general y el forzado es el impuesto a las clases vencidas.

La ejecución del plan quinquenal tropezaba a cada paso con la evasión de los obreros de la ciudad al campo y de las industrias más penosas a las más llevaderas.

Esta dificultad hizo que los soviets agravaran los reglamentos relativos al trabajo obligatorio, acabando de reducir a verdadera esclavitud a la clase obrera.

El gobierno soviético declaraba en octubre de 1930 necesitar 500.000 obreros, al mismo tiempo que aparecían inscriptos en el registro de parados 600.000, que percibían en las Bolsas de Trabajo el correspondiente socorro. La industria hullera vió desaparecer de los 247.723 mineros inscriptos en el primer semestre de 1929-30, 231.567 que abandonaron tan penoso trabajo para refugiarse en otros más llevaderos.

Entonces los soviets decretaron que el obrero que no aceptase el trabajo ofrecido por la «oficina de trabajo» sea privado de la carta de alimentación y de su alojamiento, perdiendo el derecho a ser considerado como «sin trabajo» en un plazo determinado. El obrero deberá ser empleado preferentemente en su especialidad, pero podrá ser utilizado en cualquier otra ocupación. El obrero que rehace ese trabajo o lo abandone, deberá ser borrado de los registros de las oficinas de trabajo» es decir condenado a morir de hambre.

No tiene el obrero el derecho de elegir su ocupación, ni el lugar de su residencia y el género de trabajo.

Así lo dispone el decreto de 9 de octubre de 1930 que ha sido cumplido a rajatabla, pudiendo las Comisiones de Trabajo trasladar de una empresa o empleo a trabajadores, o técnicos e ingenieros, y aun a trasladarlos de localidad.

Estos son los obreros privilegiados que los restantes, procedentes de las clases vencidas, «pueden ser re-queridos a efectuar trabajos obligatorios, ya por una decisión especial del Consejo de Comisariats del Pueblo, ya por órdenes de autoridades calificadas en la materia.»

El Gobierno arrancó de la labor agrícola, principalmente, los obreros que necesitaba.

En el número de la publicación soviética «La Agricultura Social», del día 16 de diciembre de 1930 puede leerse: «En 1931 necesitamos nueve millones de obreros para los trabajos de estación (corte de árboles, transporte fluvial, construcción). El campo nos lo debe proporcionar, puesto que en los Kolhoz, por el empleo del cultivo mecánico, hay posibilidad de desprenderse de gran número de brazos.»

Los órganos del Comisariado del Trabajo indicaban a los administradores de los Kolhoz el número de obreros que habían de proporcionar; la administración designaba a los que le parecía, como si se tratase de seres irracionales y no libre, y cualquier negativa se conside-

Todo por amor a Dios; nada por fuerza

No hay yugo más dulce que el deber, ni más felicidad que la que produce la práctica de la virtud.

Salirse de la senda del deber es echarse al cuello una pesada cadena que se lleva todos los días de la vida.

El padre que abandona a sus hijos y deja a su esposa en la soledad y en la miseria, por más que busque la felicidad en los placeres, o quiera ahogar sus remordimientos en la nube de la embriaguez, no lo conseguirá. Dentro de su alma llevará el tormento de sus remordimientos; su existencia será agitada; y él mismo no será más que un ser despreciable.

La mujer que olvide sus deberes, que se hastie del hogar, que rompa los sagrados y benditos lazos de la familia, no puede ser feliz. Si hay un Dios para los buenos, no deja de haber una Providencia para los malos.

Llega un joven matrimonio ante el altar, y el cielo bendice su juventud y sus castos amores; pero la juventud y la hermosura son flores de un día; el tiempo marchita la belleza, templando los ardores de la sangre y no quedan en el hogar más encantos que los del amor puro, del amor espiritual que se alimenta y vive de la dulce correspondencia, de los cuidados mutuos, de los afanes de los hijos y de esta santa inquietud que produce la asistencia de los padres ancianos, amor que se va para dar lugar al que viene después, reemplazándole unos individuos a otros en la fe y en el tiempo, y en los recuerdos de la casa, con los nietos primeros que traen en sus manecitas las coronas de la inmortalidad para sus progenitores.

Un paso fuera de este círculo encantador de la familia, es una caída en el abismo. Fuera de ella están las tinieblas, los desprecios, la esclavitud, que no hay nada que ligue y comprima más que la falta: está la miseria, están los hijos llorando de frío y de hambre, sin el consuelo del padre, y sobre todo, está la maldición del cielo como justo castigo del Eterno.

El deber, a veces, parece que se opone a la felicidad; y no hay mayor aberración. El es la sola fuente de la felicidad posible en esta vida. Particularmente, para la mujer, cuando esta débil criatura da un paso fuera de aquella senda, ya no hay remedio. Aunque borrarla con lágrimas de sangre la huella de sus pasos, siempre quedaría indeleble para ella misma y en su mismo corazón, el recuerdo de su maldad.

¡Mujeres, pobres jóvenes a quienes el afán del lujo os contrarie vuestro sencillo corazón y llene de falsas ilusiones vuestra mente, no creáis, no, que el mundo es algo; más allá de la virtud no hay más que el vicio, y el vicio es un camino de horrores. Reservad siempre en el santuario de vuestra casa el aroma de la pureza, en el templado ambiente de la virtud, que el hombre busca ésta instintivamente; y cuando seáis esposas, tendreis, amando bien y no pensando en otro mundo que en el del hogar y de la familia, un paraíso terreno con la única felicidad posible en esta vida!

Toda mujer (no importa la clase a que pertenezca) puede tener en la vida una gloria, la más grande de todas, la que, no lo dudeis, tiene más valor que todos los tesoros juntos, la hermosura del alma, que es la gloria de la virtud.

¡Benditas una y mil veces! ¡Oh mujeres, amigas mías, las que habeis comprendido bien vuestra noble misión en la familia y la habeis cumplido como buenas! Las generaciones todas, sin conocer vuestro nombre, os ensalzarán eternamente; vuestros grandes sacrificios, sufridos en el ignorado rincón de vuestras moradas, son el perfume que vivifica el mundo; los suspiros que exhalásteis en vuestras lides, las lágrimas que derramasteis en vuestras secretas luchas con vuestros hijos, son el único hálito que puede embalsamar la existencia de la patria, el único rocío bienhechor que puede descender sobre la sociedad tan sedienta y necesitada hoy de verdad y de justicia.

Trabajemos, pues, dentro de la misión que la naturaleza y la verdadera religión nos impone; seamos todas constantes en el fiel cumplimiento de la ley de Dios, y de este modo cumpliéndose en nosotras la sublime máxima de San Francisco de Sales: «Todo por amor, nada por fuerza», estad seguras, seremos completamente felices.

MARCELINA DE MONTOTO DE LA VALLINA

Oviedo, 25-10-1932.

raba una desobediencia a los tiránicos reglamentos. El rebelde era considerado como paria, arrojado del Kolhoz, privado de todo derecho y lanzado a la desesperación del hambre y del frío.

Todo esto no es aun más que el trabajo obligatorio no penal.

De este otro aspecto más brutal y salvaje trataremos en otro número.

Lea todos los sábados ACCION

CRISANTEMOS

Flor de lánguida aristocracia y exótico prestigio; flor que evoca los rostros color de luna, los almendrados ojos y las pequeñas cabecitas de Geishas y Musmées, ¡tu hado es melancólico y ha querido signarte con todas las cruces de la tristeza!

Naces cuando enferma el sol y la niebla tiende en los aires sus madejas grises, que devana el cierzo y la muerte hila.

Te visten los matices funerarios y tus múltiples y desmayados pétalos, son blancos como las lágrimas de los huérfanos, cárdenos como los inflamados ojos de las viudas, amarillos como la macerada frente de las madres bajo la sombra de los crespones.

Te nutren los arroyos que labra la lluvia en los jardines, te duerme el isócrono y hueco canto de los goterones y tu vida y tus sueños se envuelven en llantos y brumas.

Crisantemos, flores de noviembre: flores que inundáis las ciudades en procesión sugeridora de memorias torturantes, y cuya única armonía la cantan las graves posas de las campanas, profunda armonía que se filtra en el alma con hondo calofrío, y que la sume y arreata a un tiempo en pavores intraducibles, en inefables esperanzas de felicidad absoluta.

Flores de luto: en vuestro destino se ha marcado también un día apoteósico.

Es vuestro día triunfal: en ramos, en coronas, en cestas y en cruces, pasáis lo mismo por las grandes ruas ciudadanas que por las angostas callejitas de la aldea; os conducen manos de niño y de mujer, de ancianos y de mozos; váis a la romería del recuerdo y de la pena...

Sobre los bloques de mármol, en el cabezal de las rejas y en los brazos de las cruces, quedaréis tendidas, enlazadas, pendientes. ¡Oh, si pudieséis repetir el rosario de afligidos pensamientos y suspiros que cada frente y cada boca ha depositado en vosotras, flores de crisantemo...!

Bajo el capuz cinéreo de la tarde, besadas por los gélidos labios de la noche, luciréis junto a la encendida oración de las miriadas de faroles y «mariposas» como una oración nueva, como pedacitos de amorosos sudarios en que la humanidad envuelve las tumbas de sus amados muertos.

Lo único que no podéis dar, crisantemos, porque sois el emblema de lo que fenece, es perfume. También sois flores muertas, y en vuestra entraña se ha secado el aroma.

Mercedes Valero de Cabal.

Nuestro ilustre huésped

Sigue en la cárcel del Coto, el Excmo. señor don Antonio Goicoechea, por haberle sido denegada la libertad condicional.

La resignación con que lleva este contratiempo es una prueba más de sus arraigados sentimientos cristianos y patrióticos.

Con entereza y buen ánimo soporta la prolongación de su reclusión y más que recibir alientos de sus numerosos visitantes, nos los infunde a todos su espíritu recio y bien templado en los santos ideales por los que todos luchamos.

Muy de veras sentimos esta contrariedad y esperamos y deseamos vivamente que se le conceda la gracia de prisión atenuada.

Sabe el señor Goicoechea que todas las mujeres de «Acción» sienten sus contrariedades como si fueran propias.

LA PRENSA, LO PRIMERO. «Si no hay periódicos que les defiendan, los edificios levantados por la caridad cristiana pasarán a manos de los enemigos de Cristo y las rentas con que se les dote servirán para mantener la vagancia y el vicio de empleados laicos de un Estado sin Dios.»

Ya lo estamos viendo y padeciendo.

CRÓNICA SEMANAL

DE JUEVES A JUEVES

Panorama nacional

Todo el interés político de la semana gira en torno del viaje a España del presidente del Consejo de Ministros francés, Monsieur Herriot. Y no sólo de fronteras acá ha tenido la visita del Jefe del Gobierno de la vecina República especial resonancia, sino que el revuelo ha llegado a las grandes Cancillerías europeas, harto recelosas de estas andanzas del líder radical socialista francés.

Íntiles han sido las explicaciones de visitante y visitados para justificar la atención y disipar los recelos: nadie se convence de que el disfraz de la cortesía de la más vieja, aunque no la más constante, República europea para con la más joven, no encubra intenciones de insospechado alcance y sea una más de tantas mentiras diplomáticas como en el mundo han sido.

Nosotros mismos, los honrados con su visita, recibimos el agasajo con esa prudente suspicacia que la muchacha guapa y honrada, pero pobre, reserva a las asiduidades del galán de alta prosapia o talegas repletas... ¿vendrá con buen fin?

No queremos dudar de sus afirmaciones ni poner en tela de juicio su palabra de honor; pero está tan poco de acuerdo con la lógica que, en circunstancias de extrema gravedad para Francia, se ausente casi una semana el hombre sobre quien pesa la responsabilidad de sus destinos, para un viaje de mera cortesía y contemplación artística, que cuesta verdadero trabajo creer que los hechos correspondan a la sencillez de las palabras.

Ya sabemos que los sentimientos no se sujetan a las rígidas leyes del raciocinio y que bien vale un sacrificio la simpatía que sin duda siente Mr. Herriot por la joven República española y por sus actuales rectores, tan afines a su partido, por lo menos, en la denominación extrínseca; pero hay tantos hilos que nos llevan a conclusiones tan diferentes de estas románticas y sentimentales...

Recojamos algunos de ellos. En el séquito del Presidente francés figuraba Mr. Malvy, el desterrado por «el Tigre» a San Sebastián, en aquellos días de lucha parlamentaria de la post-guerra. (Ya se habrá enterado de que en eso de haber «tigres» ya no hay Pirineos: los procedimientos eliminitorios del adversario empleados por sus correligionarios de por acá, en nada desmerecen de los expeditivos de Clemenceau).

Nada tendría de particular siendo personaje destacado en la situación gobernante y contando con amigos en España de aquella su forzada permanencia, que aprovechase tan buena coyuntura para saludarlos; pero da la casualidad que él fué quien negoció en 1925 con Primo de Rivera la colaboración franco-española en el Rif, y que precisamente sin salir de París, habrá podido estrechar la mano de los meritorios colaboradores de aquel éxito; por lo que la gente da en decir si no vendrá como experto en ajustar colaboraciones, a preparar la que Francia necesita para someter a los rebeldes del Sur de Marruecos, o quizá para otras de mayor envergadura en algún frente europeo o siquiera para garantizar el paso por nuestro territorio de las tropas coloniales, a las que sería imposible el tránsito por el Mediterráneo con una Italia enemiga.

Ni afirmamos ni negamos exactitud a esas hipótesis que sobre el viaje de Herriot han corrido por la prensa extranjera; nos limitamos a decir que «si non e vero e bene trovato».

No sería después de todo la primera vez que los actuales primates intentarían embarcarnos en aventuras guerreras, y por eso es preciso que el país se mantenga vigilante y haga bien patente su repulsa a actuaciones de ese género, siempre ineficaces cuando la opinión demuestra su verdadero sentir, como lo hizo en 1914.

Es seguro que el señor Lerroux no haya olvidado el recibimiento del republicano pueblo de Irún, y el desasosiego popular de estos días, no del todo calmado con las declaraciones bien terminantes de unos y otros, demuestra que se sigue pensando igual que entonces, y que mal porvenir aguardaría al político que tratase de contrariar este estado de opinión.

Un síntoma, es lo ocurrido en la Universidad Central, donde la enseña pacifista agrupó a estudiantes de las más opuestas tendencias, sin que nada valiera el ya gastado prestigio de Jiménez Asúa, que llegó a ser agredido por los más exaltados.

Y nada más da de sí la semana que, unas sesiones de Cortes insípidas, las consabidas huelgas más o menos generales, el obligado número de incendio de alguna iglesia, derribo de cruces, limitación del toque de campanas, etc., etc., (toda la gama de atropellos a las personas y cosas eclesíásticas) y las también endémicas agresiones a la guardia civil...

Una nota consoladora: la Asamblea de estudiantes católicos celebrada en Cádiz con gran éxito, llegándose a acuerdos que llevados a la práctica serán seguramente muy fructíferos.

Por otras Repúblicas

Continúa con toda actividad en Norteamérica la campaña para la elección presidencial; parece que Roosevelt, candidato demócrata, cuanta con mayores probabilidades de éxito que Hoover, gastado por el difícil período presidencial de intensa crisis.

—La tranquilidad en el Brasil aún no es completa; en Sao Paulo ha habido una manifestación contra el Gobierno y numerosos jefes de la pasada sublevación han sido obligados a embarcar para Europa.

—En Checoslovaquia Malipetr ha formado nuevo Gobierno, en gran parte, con ministros apolíticos; su programa es el saneamiento de la Hacienda a base de la reducción del sueldo de los funcionarios y aumento de impuesto a los sueldos de retiro. Sigue Benes en la cartera de Negocios Extranjeros.

POSESION DE RECREO

En la parroquia de Somió, y en sitio céntrico de la misma, se alquila en favorables condiciones, la posesión de recreo "Villa San Esteban"

Informarán: Cabrales, 109 :—: Gijón

PRIMER ANIVERSARIO
LA SEÑORA

D.ª Juana Gómez Pérez
Viuda de don Pedro Sánchez Llano
descansó en el Señor, en Gijón, el día 10 de Noviembre de 1931
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Juana María y don Jaime Sánchez Gómez, hijos políticos doña Lucila Díaz, Viuda de don Pedro Sánchez Gómez (ausente) y doña Cruz Arza, Viuda de don Vicente Sánchez Gómez; don José Pantiga Manso y doña Carmen Quirós Miravalles; nietos, hermanos, sobrinos y demás familia,
Suplican un acto piadoso en sufragio de su alma, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

El novenario de misas dará principio el día 9, a las nueve de la mañana, en el altar de San José de la parroquia de San Lorenzo.

La Innovación
Novedades - Pañería - Tejidos
La casa preferida del público
Teléfono moderno, 1315 GIJON

al candidato radical Alessandri, que ha obtenido la mayoría absoluta de los sufragios omitidos.

A continuación va el candidato conservador, al que ha votado el 25 por 100 del censo, a pesar de haberse presentado su candidatura solo dos días antes de la elección.

—A pesar de la sentencia del Tribunal de Leipzig, que mantenía al Gobierno prusiano en su puesto, el Canciller del Reich, después de una entrevista con Braun, presidente prusiano, en que no se llegó a un acuerdo, nombró un nuevo Gobierno para Prusia, independiente de la Dieta prusiana.

—En las elecciones para presidente del Ecuador, ha triunfado el candidato liberal; la guarnición de Río Bamba se ha sublevado a favor del coronel Larrea, uno de los candidatos derrotados.

—También ha habido elecciones en Cuba, desgraciadamente nada pacíficas, en las que parece llevan ventaja los liberales actualmente en el Poder.

De todas partes

Sigue sus tareas la Conferencia del desarme, de la que está pendiente la atención de todo el mundo. A ella van llegando diferentes proyectos, entre los que últimamente, el de Francia, así como la noticia de amenazas por parte de algunas Potencias, de aumentar sus efectivos de combate, en caso de no llegarse a una solución satisfactoria.

Proteged aquellos comercios cuyos anuncios figuren en nuestro periódico.

MIRANDO A ESPAÑA



Tantas idas y venidas,
tantas vueltas y revueltas,
quiero (Herriot) que me digas:
¿Son de alguna utilidad?

(Canción popular)

NOVEDADES DE INVIERNO

El gran surtido de géneros para abrigos de Señora que convenientemente seleccionado tenemos presentado a la venta, comprende la más extensa variedad de todo cuanto se ha producido en géneros de esta temporada.

Los precios marcados a todos los artículos, son para usted de extrema conveniencia

Almacenes LA SIRENA

Reflejos de mi pluma

La mujer moderna, en sus costumbres, no puede ser buena hija, buena esposa, ni buena madre.

Duro ha de parecer, para muchas, sin duda alguna, el título con que encabezo estas humildes cuartillas. Pero para las lectoras de ACCION, semanario genuinamente cristiano, seguramente que no.

Somos mujeres educadas en las sublimes máximas del Evangelio, somos escritoras de religioso abolengo, y no podemos medir, ni mediremos con la misma vara, a las almas piadosas y llenas de virtudes, que a las enclenques de espíritu.

Decimos en el título de este articulo: «La mujer moderna», en sus costumbres, no puede ser buena hija, buena esposa, ni buena madre.» Y lo sostenemos.

¿Es buena hija, la que olvidando siempre los sanos consejos maternos, se lanza al torbellino de la vida, exhibiendo amplios escotes, desnudando sus brazos, pintarrajeando sus labios, su hociquito y su cara, sombreando sus ojos para que fascinen, y teniendo modales deshonrosos en sus posturas? ¡No!

¿Es buena esposa, la que, con escándalo y mal ejemplo de propios y extraños, acude a nuestras playas enseñando todos sus encantos, y tendida en la arena recibiendo los abrasadores rayos solares, le halaga ser vista por los que no son su marido? ¡No!

¿Es buena madre, la que haciéndose creer a sí misma permanece «suelta» del lazo sagrado e indisoluble del matrimonio, dando mal ejemplo a sus hijos, olvida la cocina y los demás quehaceres domésticos, y sólo se la vé en reuniones de sociedad, formando bellas espirales con el humo de su cigarro, y libando, hasta emborracharse, toda clase de bebidas exóticas? ¡No!!!

Las hijas, esposas y madres, que para intitularse mujeres «modernas» tengan que ser y obrar así, en sus costumbres, no son buenas hijas, buenas esposas, ni buenas madres.

Conste, que para las que no tengan vocación convencional, nada más lejos de mí que apartarlas de una sana alegría, reduciéndolas a la obscuridad de una mazmorra. Nada de esto. Lo que deseo, es que la mujer sea casta, limpia de impurezas y frivolidades, para que nos haga recordar aquellas nuestras madres, que por serlo, no tenían la tosquedad en el corazón de las «madres» de hoy. Queremos la mujer sensible a las vicisitudes de la vida, la mujer de bondad suprema, la mujer recatada, la mujer sublimemente bella en el ideario espiritual, mujer de perfección, porque siendo así, es buena hija, buena esposa y buena madre.

María del Carmen.

Las Regueras (Valduno), 21-10-932.

PERFUMERIA "DORÝ"
DE
Adoración Calvo de Guinea
(HIJA DE SALVADOR CALVO)
Instituto, 47 GIJÓN



Las duras deportaciones, e injustas confiscaciones, los Miralles y Albiñana, Goicoechea, y esa gama de innúmeras detenciones, tienen los inconvenientes de sentar los precedentes que les vendrán de perilla, al cambiar de la tortilla, a los que hoy están dolientes. Pues los refranes certeros, que llevamos en cartera nos dicen, claro y sinceros, que «andamos los carreteros, por la misma carretera».

En Vitoria, los tribunales han condenado a tres años, seis meses y veintinueve días de destierro a veinticinco kilómetros de aquella población y multa de 1.250 pesetas y pago de costas, al director del diario tradicionalista «Heraldo Alavés», por haber dicho en su periódico que don César Castresana es masón.

Y, por lo visto, sí lo es, pero no quiere que se sepa porque, al parecer, perjudica a sus intereses comerciales.

Este caso inexplicable nos produce sensación, por lo visto es detestable y del todo inconfesable, según ellos, ser masón.

Suprimidas las reinas como consecuencia lógica de la venida de la República democrática de trabajadores, aparecieron las «miss» a suplirlas en el trono de la belleza.

Y con tal profusión, que hasta nuestro barrio de la Calzada no ha querido quedar sin la suya correspondiente.

El pasado domingo ha quedado solemnemente proclamada «Miss Calzada».

Si la hermosura se ensalza proclamando a «Miss Calzada» pronto será proclamada la otra «miss»; la «miss descalza».

El domingo se inauguró en León el Círculo Republicano conservador.

Don Miguel Maura hizo uso de la palabra en aquel acto.

Y nuestro convecino, don Julián Ayesta, también.

Don Julián Ayesta es un buen chico que va pasando por toda la escala de la política española.

Le conocimos «requeté».

Le hemos visto maurista (de don Antonio Maura, por supuesto).

Más tarde reformista.

Al poco tiempo republicano.

Y si Dios nos da salud terminaremos por verle fraile.

Pues, este «frégoli» de la política, dijo en su discurso lo siguiente:

«Como lo que se prometió es muy distinto de lo que se ha hecho, han cometido una verdadera estafa.» (Gran ovación).

«¿Han o hemos, señor Ayesta?»

Porque es preciso hablar con corrección y propiedad.

«¿Qué prometieron él y su jefe?»

En el mismo discurso aseguró que cuando iba de propaganda electoral el primer apoyo que buscaba era el del cura del pueblo.

Entonces, ¿para qué ese fariseísmo?»

Nosotras filosofando deducimos consecuentes,

que todos fueron fervientes en meter el contrabando.

Lamentamos de veras la indisciplina y el desacato con que los estudiantes madrileños tratan al catedrático señor Jiménez Asúa.

Pero...

No tienen por qué llorar éste y los demás cofrades;

se cansaron de sembrar vientos a todo rabiar

y ahí tienen las tempestades.

HACED VUESTROS SEGUROS EN

«LA VASCO-NAVARRA»

Pi y Margall, 47 — GIJÓN

Enfermedades de los Ojos :- Graduación de la vista

M. Bajo Estévez

MÉDICO - OCULISTA

Horas de consulta; De 9 a 12 y de 3 a 5

San Francisco, 5, 2.º OVIEDO Teléfono núm. 2716

Almacenes SIMEON

San Bernardo, 52 :: GIJÓN

Como todas las semanas recibimos remesas, unas compradas de ocasión, resultando muy barato para la venta, y otras con las últimas novedades, que nos ponen al corriente de los géneros y colores lanzados por la Moda, se puede asegurar que supone mucha utilidad para nuestra clientela el que nos visite con la máxima frecuencia.

Almacenes SIMEON SAN BERNARDO, 52 GIJÓN

Ha comenzado en las Cámaras la discusión de los presupuestos para el año 1933.

Aparecen ya éstos con un déficit inicial de una porción de millones.

Y sin la pesada carga de la lista civil, que era la «enormidad» de lo que cobraba la Casa Real, y la no menos «enorme» cantidad destinada al sostenimiento del Culto y del Clero.

Sin embargo el déficit es todavía mayor que cuando cobraban todos estos señores.

Y eso que tanto nos cantaron que en la supresión de estos gastos estaba toda nuestra felicidad.

«Aquel que no fuma ni gasta tabaco, lo lleva el demonio por otro buraco.»

Se están haciendo las obras para sustituir el muro colindante con el del Campo Valdés, que sostiene las cruces, por una balastrada de cemento.

Y la cruz de aquel Calvario, derribada por unos salvajes con todas las agravantes de elevosía y nocturnidad, la que prometió reponer nuestro alcalde, sigue sin ser colocada.

Hágase clara la luz, señor alcalde mayor, deseamos saber ¿por... qué no se pone esa cruz?»

Ya lo habrán leído ustedes. El «A B C» invitó galantemente a un lunch a los periodistas franceses que acompañaron a Herriot en su reciente visita.

Y éstos, después de aceptar la invitación y hasta señalar día y hora, no asistieron, ni por cortesía mandaron excusa.

No tenemos por qué extrañarnos, ni tomarlo a mal.

Pues bien patente se expresa nuestro lenguaje vulgar, éno lo solemos llamar, a este modo de tratar, despedirse a la francesa?

Bazar CADAVIECO

Gran surtido en artículos para regalo
COCHES PARA NIÑOS

CONTRA LA INMORALIDAD

El jefe de la Guardia urbana hizo entrega al alcalde de la tercera remesa de libros pornográficos que fueron recogidos en diferentes kioscos de esta capital.

Dichos libros serán enviados al Gobernador para que ordene la destrucción de los mismos e imponga las sanciones que crea convenientes a los vendedores de los mismos.

Hay que seguir esta campaña moralizadora para evitar los grandes estragos que esta clase de lecturas ocasiona a la juventud.

Copiamos tan importante noticia de nuestro querido colega «Región».

Decimos importante, porque vemos con complacencia que en la capital se lleva a cabo el cumplimiento de las disposiciones gubernativas sobre tan bochornoso y degradante comercio, azote de las juventudes, que degeneran cada vez más.

Rogamos al señor Alcalde disponga una batida en kioscos y librerías donde abunda tanta basura.



GAFAS - Aparatos de RADIO - Amplificadores DISCOS - Bateria.

OBJETOS PARA REGALOS
NAVARRO OPTICO - Corrida, 49, Gijón

LA FELICIDAD

No busques con ansiedad en las cosas de la tierra el lugar donde se encierra la ansiada felicidad.

Dinero, salud y ciencia poder, placeres y honores son codiciados valores que hacen grata la existencia.

Pero todos ellos son ruines goces de la vida que no colman la medida del humano corazón.

Piensas de mala manera y yerras de modo grave si en ellos buscas la clave de la dicha verdadera,

Yo también, con mil afanes, busqué la dicha en el mundo y un desgano profundo destruyó todos mis planes.

En medio de mi amargura en mi mismo me encerré: y lo prodigioso allí encontré la codiciada ventura.

¡Qué dichoso me sentí, cuando la fé me decía: «la fuente de la alegría la llevas dentro de tí!»

Ella te saldrá al encuentro, y cesarán tus antojos, aquel día en que tus ojos sepan mirar hacia dentro.

Rechaza el falso valor de la apariencia engañosa, que no hay vida tan dichosa como la vida interior.

Allí se anida la calma la paz, la dicha sin fin; cultiva, pues, el jardín que llevas dentro del alma.

F. GONZÁLEZ GALGUERA.

San Roque del Acebal, 1932.

CANEJA SAN BERNARDO, 76

= JOVELLANOS, 32 =
TEJIDOS - PAÑERÍA - NOVEDADES

Teléfono, 13-19 :: GIJÓN

Lo que Vd. quiera en
RADIO
- Especialmente -

Permítanos demostrarle que tenemos siempre
LO MEJOR!



AUTO - SALON

Pi y Margall, 47
Teléf. 789 - Gijón

Agencia «FORD»
OFICIAL

CALZADOS DERBY GIJÓN

Hoy sábado y mañana domingo, exposición de los nuevos modelos de Calzados.

Antigua Funeraria Hijos de Feliciano Rodríguez

Primera de la Provincia :- Fundada en el año 1874
Gran carroza fúnebre automóvil :- Servicio completísimo y permanente
Moros, 40 GIJÓN Teléfono, 103

La personalidad de la mujer

En la sucinta relación de enemigos de esta personalidad, enumera brevemente nuestro amantísimo Prelado, la Masonería y el Teosofismo y Espiritismo.

Con fina intuición hace el resumen de las doctrinas de estas sectas, todas tendentes en una u otra forma a un fin común.

«La Teosofía, el Espiritismo y la Fracmasonería se entienden bien; pueden tener partidarios comunes; no se excluyen en nada, porque en nada convienen si no es en su propósito de descatolizar al pueblo.»

Pero en lo que más se detiene es en la exposición objetiva de la Masonería.

Lo que parece y lo que es la Masonería

«Según el anuario del Gran Oriente de Francia, la Fracmasonería es una institución, esencialmente filantrópica y filosófica, que procura la perfección intelectual y social de la humanidad. Tiene por principio la tolerancia mutua, el respeto propio y de los demás, y la libertad absoluta de conciencia; su divisa es *libertad, igualdad, fraternidad*.

«Esto es lo que los fracmasones quieren aparentar que son: se trata, dice León XIII, de destruir el fondo y el conjunto de la disciplina religiosa y social, nacida de las instituciones cristianas, para sustituirlas conforme a sus ideas, sus principios fundamentales y sus leyes, tomadas del naturalismo. Estos principios son: autonomía y soberanía de la razón; por lo tanto, guerra a la Iglesia que quiere imponer una revelación, guerra sobre todo al Papa, su jefe; sustituir la moral religiosa por la moral independiente, y el matrimonio cristiano por la unión libre; fundar, en fin, la vida política y social sobre el dogma de la soberanía popular, con exclusión de toda autoridad divina.

«Entre los medios que ha de emplear para conseguir estos fines, procura apoderarse de la escuela, de la educación, de la juventud, según los principios y métodos de la escuela única, laica y obligatoria.

«Para prevenir los equívocos, en los que puede caer alguno de buena fe, conviene advertir que la Fracmasonería se divide en distintas ramas y obediencias, que ostentan alguna diversidad entre sí. La Fe en Dios, decía León XIII, es causa de divergencia entre los masones. Mientras unos esfuman su creencia en un panteísmo filosófico, otros exigen la creencia en un Dios personal, y otros niegan toda divinidad. Los fracmasones de la América del Norte profesan tendencias pietistas y sentimentales, al estilo protestante, y los de Australia aspiran a fundar la Masonería en la creencia de un Dios grande y eterno, en una revelación divina de los deberes del hombre.

«A pesar de estas divergencias, se trabaja siempre en conseguir un programa único y universal de la Fracmasonería, cuyo punto convergente es el grito de: ¡Guerra a la Iglesia de Cristo!

Los católicos no pueden ser masones

«Siendo radicalmente la Fracmasonería enemiga de la Religión y de la ordenación cristiana de la sociedad, deben todos los católicos contrarrestar sus perniciosos efectos, entre los cuales no es el menor el daño que hace a la Patria y a sus intereses.

«Muchos de los católicos bautizados que pertenecen a la secta masónica, o profesan el teosofismo o espiritismo—perdón por este juicio objetivo e impersonal que admite todas las excepciones—ignoran la Religión católica, son seducidos por la parte de humanismo cristiano que contienen sus doctrinas, o han tropezado con algún precepto evangélico que no puede armonizarse con su vida. En cualquier caso no se resignan a quedarse sin religión alguna. Gran parte de los que pertenecen a estas sectas son profundamente religiosos, pero quieren una religión arbitraria, sin leyes y sin dogmas, sin culto y sin ministros o intermediarios entre su alma y la divinidad. Ese es el principio. Pero después, a trueque de no confesar su debilidad, fieles a su impotencia y esclavos de las coavicciones hechas, aceptan dogmas absurdos, cultos ridículos, y ministros convencidos de falsedad y superchería milagrera, como está comprobado por convicciones de sabios en el teosofismo, en el espiritismo y las abominables prácticas del ocultismo. Este juicio lo formulamos en virtud de nuestros estudios y experiencias.

«Si algún lector se halla comprendido en él, apela-mos únicamente a su conciencia. Si ésta le permite oír la voz de Dios, nadie le exigirá una humillación indebida para seguir los caminos que se abrirán ante su vida. Es, por otra parte, tan dulce reconocer la verdad, es su posesión un tan gran tesoro, que por adquirirlo bien pueden sacrificarse el respeto humano y el amor propio.»

Droguería Central

Perfumería de toda clase y marcas.—Colonias y extractos a granel.—Exclusivas de L'Institut de Beauté de París.—D'Orsay de París y Productos Carpe.
Pinturas preparadas al aceite y al temple.—Papeles pintados.—Barnices.—Esmaltes y brochas.
Fajas de señora y caballero.—Bragueros.—Irrigadores.—Ceras para muebles y pisos, envasadas a granel.—Espanjas naturales y de goma.
Cepillería y todo lo concerniente al ramo.

FARMACIA **PINILLA**
Y PERFUMERÍA

COVADONGA, 22 - GIJÓN

Almacenes GIJON

CORRIDA, 59

Liquidamos todos los artículos de
verano con

GRANDES DESCUENTOS

En Artículos de Paño 15 % Descuento

Fué noche de difuntos...

Sonaron majestuosas las campanas, llenando los humbrales del viejo cementerio, con sus notas tan llenas de lúgubre misterio, con sus notas tan llenas de tristezas cercanan.

Sonaron poco a poco, despacio, muy despacio, y sus notas de bronce que tanta pena encierra, sus ecos lastimeros que al hombre mismo aterran, esfumáronse a poco en el plomizo espacio.

Las sombras de allí son alejadas poco a poco, por vaga claridad de un sol plomizo, perfilándose ya los cipreses macizos, que se inclinan mecidos por el soplo de Eolo.

Por todo se ven flores, por todo se ven luces, luces que alumbran tristes a los que allí reposan, guardados en sus fosas, por los amantes brazos de las cruces.

¡Fué noche de difuntos, noche triste! que evoca en nuestra mente la tristeza, de la implacable muerte la grandeza, y la huida del ser a quien quisiste.

Fué noche de plegarias y oraciones, mientras el viento con furor silbaba, y en sus aullidos lúgubres llevaba la voz idolatrada por nuestros corazones.

Pasé junto a la puerta y miré con anhelo, ví sus tumbas, sus luces, sus cruces y sus lirios, y no sé si fué cierto o fué solo un delirio, pero yo ví una sombra que volaba hasta el cielo.

LUISA FERNANDEZ JOVEN

CASA DAVID.-Gijón

PIANOS - RADIO - GRAMOFONOS - DISCOS

Cómo nos juzgan

El hombre es la más elevada de las criaturas, la mujer el más sublime de los ideales.

El hombre es el cerebro: la mujer el corazón. el cerebro fábrica la luz; el corazón produce amor; la luz fecunda, el amor resucita.

El hombre es genio: la mujer es ángel: el genio es inconmensurable; el ángel es indefinible; se contempla lo infinito, se admira lo inefable.

La aspiración del hombre es la suprema gloria: la aspiración de la mujer es la virtud extrema. La gloria hace lo grande; la virtud hace lo divino.

El hombre es capaz de todos los heroismos: la mujer de todos los martirios. El heroísmo ennoblece; el martirio sublimiza.

El hombre tiene un fanal, la conciencia; la mujer una estrella, la esperanza. El fanal guía, la esperanza salva.

Casa BLANCO

Membrillo «Salamanquino» y Pulma de frutas para dulce. Bacalao Langa-Escocia y sin espina, de las mejores clases.—Cebolla valenciana a 35 céntimos el kilo.
SERVICIO A DOMICILIO — TELÉFONO 24-10
PÍ Y MARGALL, 37 - GIJÓN

CONSULTORIO de enfermedades de la piel, nerviosas y mentales

RODRIGUEZ SAN PEDRO
Uria, 70 - OVIEDO - Tel. 3696

ACCION se vende en Oviedo, en San Antonio, 3

SELECCIÓN CORRIDA, 2

Equipos de novia. — Canastillas.
Grandes novedades en artículos de punto. — Teléfono 23-49

Los del timo de las misas

En León, con motivo de la inauguración del Círculo Republicano Conservador, se celebró un banquete en el que hablaron el diputado por Asturias señor Ayesta y el señor Maura, ministro de la Gobernación por la memorable fecha del 11 de mayo de 1931, en que ta s incendios ennegrecieron el cielo de España y descalificaron para siempre al que no los impidió.

Repitió el disco de costumbre el ex-ministro en cuanto a su actuación durante aquellos luctuosos días; y contó, para tranquilidad de su espíritu, que en las reuniones que celebraban para traer la República, siempre se decía que ésta debía ser conservadora, y los que más recalocaban esto eran los que hoy se llaman «jabalíes».

Fustigó a los partidos republicanos que, dice, no han cumplido con su deber, y que el socialismo está manejando a su antojo al Gobierno, y los republicanos no actúan más que de «cirineos».

Este y otros descubrimientos que ahora hace el señor Maura, como quien descubre el mediterráneo, los cavernícolas los predigieron a tiempo, sin que los timados les dieran importancia.

Pero el caso de nuestro paisano el señor Ayesta es más gracioso. Dice que como «esto de ahora» es muy distinto de lo que se había prometido, se cometió una verdadera estafa política.

¡Pues claro que sí, ingenuo constituyente! Pero la estafa la cometieron con los que como su señoría no se han fijado en lo frecuente que es el timo de las misas.

No tiene más que repasar la candidatura en que figuró y ver los *compañeros* que tenía, para no llamarse a engaño.

A nosotros no nos estafaron, ni siquiera a algunos derechistas de buena fe, que desglosaron el nombre de su señoría para incluirlo en una improvisada candidatura de derechas, votos e inclusión que su señoría rechazó indignado en un suelto publicado aquel memorable 12 de abril.

Un poquito de vista entonces y menos deseos de ser constituyente le hubieran ahorrado el tener que contar-nos a estas horas la estafa de que fué víctima.

Se necesita ser ingenuo para dejarse dar el timo de las misas.

Más pupila para el porvenir, que se presenta peor que «esto de ahora», no vayan a ser estafados por segunda vez.

“La Villa de Gijón”

CORRIDA, 100

-PRECIO FIJO-

TEJIDOS.—EL MEJOR SURTIDO EN PAÑERIA

DE COLUNGA

¡Cristo vence, Cristo reina, Cristo impera en Colunga y con más veneración que en otras partes!

Nadie le ha quitado de su trono, nadie se ha atrevido a ultrajar sus divinos derechos de reinar sobre este pueblo y sobre sus almas.

Mirad sinó el conjunto de belleza y armonía que ofrece en sus altares cuajados de luces y flores, y el número crecidísimo de almas que le rinden homenaje de amor y adoración siempre, pero muy especialmente durante esta novena de Cristo-Rey.

He dicho luces y flores. Las primeras dan una idea clarísima de lo que es la fe de este pueblo y las segundas, de color encarnado, símbolo del amor ardiente del mismo.

Escuchad también atentamente el eco de esos cantos dulcísimos que dicen: «¡Viva Jesús! ¡viva su ley! ¡vivan las almas que le hacen Rey!», que parecen avivar la fe en quien es Rey de reyes y Señor de los señores, y sobre todo la esperanza de que quien ama de verdad será de El verdaderamente amado.

Y al pensar que estos fueron compuestos por nuestro dignísimo organista don Francisco Suárez Bustillo, dejan bien traslucir la fe grande cuyos impulsos le obligaron a hacer brotar fuera esos capullos que el coloro sabe deshojar férvidamente ante el trono de amor de su Rey.

Pasad y no de largo por Colunga, deteneos unos minutos en la Iglesia, rezad una oración y sentiréis, como yo he sentido en mi alma, una emoción tiernísima y diréis también, como yo he dicho: ¡Qué hermosa es la fé de los que creen en Dios!

M.^a Loreto

ALMACENES La Ciudad de Londres

NOVEDADES - SASTRERIA - TEJIDOS

Plaza de San Miguel

GIJÓN

Trozos y trazos

Una verdadera muchedumbre invadió durante toda la mañana del miércoles los templos gijoneses para oír misa y comulgar muchos de ellos.

En el Día de Difuntos nadie quiso dejar a los suyos, que pasaron a las misteriosas regiones de ultratumba, sin sus obsequios piadosos.

Seremos todo lo laicos que se le antoje al señor Azaña.

Pero la capa no parece.

Lo mismo nuestro cementerio secularizado se convirtió en un hormiguero de gente, que acudió a depositar flores y musitar oraciones sobre las tumbas de sus deudos.

Nada, que la idea de la inmortalidad no somos a deshecharla de nuestra memoria.

Y el recuerdo de los seres queridos nos atrae hacia las huesas que guardan sus cenizas.

No precisamente por estas cenizas, sino porque sentimos que la muerte es incapaz de romper los lazos del corazón que a ellos nos unen.

Y los adivinamos allá, en la eternidad, contemplando nuestros homenajes de afectuoso recuerdo.

No hay que darle vueltas, no hay poder en la tierra que pueda despojarnos de la idea de la inmortalidad.

Ni de hacernos creer que nosotros y los brutos estamos en el mismo plano.

Aún hay clases, amigos laicistas.

En la Normal de maestras de Granada se ha instituido, como clase obligatoria, la de baile.

No nos parece del todo mal la nueva institución.

El baile se va haciendo del todo necesario como asignatura para la preparación del magisterio.

Es un avance más de la pedagogía moderna.

Porque, dada la indisciplina que se va notando en el gremio escolar preciso es que el profesorado todo sepa bailar.

Aunque no sea más que para poder dar gusto cumplido a sus alumnos cuando éstos griten al maestro: ¡Que baile!, ¡que baile!

Leímos el otro día, no sin sorpresa, que don Miguel Maura había visitado al señor Obispo de Huesca para pedirle su apoyo, a fin de fundar el partido de la Derecha Republicana.

Así es el señor Maura de fervoroso y de cumplido.

¡Qué importa que bajo su actuación en el ministerio de la Gobernación se hayan quemado los conventos y se haya expulsado al cardenal Segural!

Esto nada tiene que ver con lo otro.

También el gitano del cuento jamás procedía a robar una burra sin que precediera una oración de sus labios para que le saliera bien el negocio.

¡Este Maura es mucho Maura!

Es objeto de los comentarios en todos los corrillos locales un caso de reconciliación habido hace pocos días en un restaurant gijonés.

Dos conocidos periodistas de Gijón, rivales furibundos desde hace muchos años, se dieron fuerte abrazo de amistad a los postres del ágape celebrado en honor del "primero y último de los vereneantes que perseverantemente viene a nuestra población todos los años."

Y cuidado que se odiaban!

Y se temían.

Sin embargo, ese día, ha terminado felizmente su ruptura mediante la intervención de un "hombre bueno".

ACADEMIA DE CORTE Y CONFECCION
DE AMPARO ALVAREZ RUBIO
Viuda de C. Casero
Instituto, 43, 2.º Gijón Internados, precios módicos

Escritos proféticos y los Crucifijos de la Madre Ráfols

vezca que el Señor duerme, está siempre en vela y cuando El diga basta, todos los enemigos quedarán confundidos.

Pero, sobre todo, las palabras que más consuelo dan a las almas atribuladas por la persecución, son aquéllas en que se predice que la fe no se extinguirá en España y que el Reinado del Sagrado Corazón de Jesús en España está ya cerca.

«Antes que perderse la fe en ella (en España) haría que desaparecieran los pueblos.»

«Este escrito será encontrado cuando se acerque la hora de mi reinado en España.»

Quiera Dios acelerar los plazos para escarmiento de los malos, sostén de las almas psilánimes y consuelo de todos los buenos.

Veni, Domine, noli tardare...
Señor, venid, venid pronto...

Leocadio Lorenzo, C. M. F.

Publicamos a continuación el texto literal del último escrito de la Madre Ráfols, añadiendo por nuestra cuenta los subtítulos, para mayor claridad:

El preambulo obligado.

«Jesús, María, José. Hace bastantes días que el Sagrado Corazón de Jesús me está insistiendo que escriba lo que es de su voluntad y agrado, para mayor honra y gloria de su Divino Corazón. Grandes han sido mis resistencias y repugnancias, y

Para vestir elegante, compre sus paños y toda clase de ropas hechas en **"El Siglo XX"** Su corte y cosido no tiene rival.

no"; que aprovechó la ocasión de que de la panza sale la danza.

Y después de comer bien y beber mejor, cualquiera no se siente inclinado al perdón de los agravios y al olvido de antiguos resquemores.

Felicitamos al "hombre bueno" y a los contumaces contentientes que han depuesto sus rencores.

Y les invitamos a que canten aquello de: «Cuando en la playa, mi bella Lola».

Para que puedan decir con efusión: «Me dió un abrazo y en aquel lazo creí morir.»

¡Que sea enhorabuena!

En Madrid está la comisión destacada de nuestro Ayuntamiento para gestionar cerca de los Ministerios un cúmulo de beneficios para nuestra ciudad.

Ya saben los lectores quiénes constituyen ésta.

El alcalde, señor Barcia, y los concejales, señores Ramón Fernández y Fombona.

Tres verdaderos "amigos".

Que ante las necesidades del pueblo se "sacrifican" como los socialistas.

Los gijoneses les estaremos eternamente agradecidos.

Ahora sí que no dejó de extrañarnos que viajaran en distintos trenes.

Sería por mayor comodidad.

Los que quedaron con un palmo de narices han sido los dos representantes que el partido socialista local tiene en los escaños municipales.

Estos fueron los más empeñados en que sólo fueran dos los concejales que acompañaran al señor alcalde para hacer esas gestiones.

Y que esos dos fueran ellos, aduciendo que contaban con tres ministros en el Gobierno y que por lo tanto les sería más fácil el acceso a los Ministerios.

Pero la Corporación no se dió por convencida y nombró a los otros.

¡Qué le vamos a hacer!

Por esta vez, fallaron los enchuces.

¡Paciencial!

Un caso digno de mención es el que denunció el edil señor Cadavieco, en la sesión municipal del último jueves.

Resulta que a los Padres Capuchinos se les pasó un aviso obligándoles a colocar aceras en la calle nueva abierta en terrenos que fueron de ellos, dándoles por término el de quince días.

Pero es el caso, que en el contrato del Ayuntamiento con aquellos religiosos, cuando la venta de aquellos terrenos, consta que el Municipio se comprometía a colocar por su cuenta aquellas aceras.

De manera que el Municipio es quien se debe de aplicar el cuento.

Y colocar aquellas aceras antes de quince días.

Esto se llama una coladura.

De superior marca anticlerical.

La han errado.

Y que conste que lo escribimos sin hache.

Para que no haya confusiones y malas intenciones.

después de otros documentos que más adelante yo he de escribir para mayor gloria de mi Corazón y consuelo de sus Hijos y de todas las criaturas.

«Mira, hija mía: tu no puedes comprender todo lo que voy a decirte, pero tampoco hace falta que lo sepas, pues yo no te lo digo para tí, sino para otros Hijos míos, que llegarán día que serán muy perseguidos y estarán muy dudosos y apurados con las luchas que les armará el enemigo, queriendo destruir la Religión y hasta mi dulce nombre de todos los ámbitos de la tierra.»

La persecución actual.

«Cuando llegue esta época, que empezará abiertamente en el año 1931, quiero que todos mis Hijos, los hombres, que han costado, levanten su espíritu y pongan en Mí y en mi Madre Santísima toda su confianza. Soy el mismo de siempre, no he cambiado de condición, uso de la misma misericordia y caridad que cuando vivía en la tierra en carne mortal; mi Evangelio es siempre el mismo; pero Hija mía, los hombres se olvidan de esto, y muchos me desprecian y ultrajan. Yo, en cambio, estoy siempre dispuesto a olvidarlo todo, a no tener en cuenta sus ofensas con tal que acudan a mi Corazón compasivo y Misericordioso, llenos de contrición y de ilimitada confianza. Si fuera necesario que otra vez padeciese los tormentos de mi Pasión y muerte para salvarlos, cree Hija mía, que lo haría: tan grande es el amor que les tengo, que por una sola alma daría otra vez mi Vida. No los he olvidado, Hija mía, y porque cobren ánimo y valor les hablo nuevamente por tu medio.»

Predicción del hallazgo.

«Hija mía, quiero por mediación tuya derramar grandes gracias a mis hijos los hombres, y que esto que ahora escribes lo encontrará en el mes de enero de 1932 una de tus hijas, que es la designada por Mí para encontrar todo lo que tú escribes por mandato mío; pero esto que consignas ahora lo encontrará

CRUCIFIJOS para señoras, señoritas y niñas, recibidos de distintas ciudades. PRECIOS EN LA **OPTICA COVADONGA** San Bernardo, 37 GIJÓN

Anuncios y convocatorias

Acción Católica de la Mujer

El miércoles 9, junta de la parroquia de San Lorenzo, a las cuatro en punto de la tarde, en el domicilio social, Cabrales, 91.

Se ruega encarecidamente a las delegadas que asistan todas con puntualidad.

Juventud Católica Femenina

Academia Catequística.

Con gran entusiasmo siguen nuestras asociadas ante el anuncio de nuestra Academia Catequística, siendo muchas las que se matricularon.

Las clases comenzarán (D. m.) el viernes, día 11, a las seis y cuarto de la tarde, en el local de la Juventud, Cabrales 91, entresuelo, y como ya anunciemos serán dirigidas por don Manuel A. Pintado, Párroco de Perlera.

La matrícula se prorroga hasta el jueves, día 10, pudiendo acudir a matricularse a la biblioteca del Centro de Acción Social, Cabrales, 49, todos los días laborables, de siete a nueve de la tarde.

Al hacer la inscripción debe abonarse el importe, que es de 5 pesetas para las socias de la Juventud, y de 6 para las demás personas que deseen asistir.

La Juventud ha acordado conceder matrícula gratuita a las asociadas que, dedicándose a la enseñanza del Catecismo no puedan pagar la inscripción.

Escuela del Hogar.

Segue abierta la matrícula para la Escuela del Hogar.

Se ruega a las jóvenes obreras, que deseen matricularse, pasen por el domicilio de la Juventud Católica Femenina, Cabrales, 91, los martes, jueves y sábados, de siete y media a ocho y media de la noche, desde el 2 al 12 de noviembre.

El importe de la matrícula es de 0,25 pesetas a mes.

Las personas interesadas en adquirir el interesante folleto del «Día Catequístico», pueden pasar a recogerlo en el local de la Juventud Católica Femenina, Cabrales, 49, de siete a nueve de la noche.

El precio del ejemplar es de 0,50 pesetas.

FOTOGRAFÍAS

Por **DELKURA**

Corrida, 62 GIJÓN

Talleres Impresos de todas clases

Tipográficos Ediciones artísticas

LA RECONQUISTA Asuntos religiosos

San Bernardo, 99 y 101 - Gijón

Se reciben encargos de encuadernaciones

Salón Ideal (CABRALES, 49) GIJÓN

SECCION INFANTIL

Domingo, 6 de Noviembre

A las tres de la tarde, la grandiosa película,

EL CABALLO CABALLERO por JACK PERRIN

SECCION DE MODA. A las siete y cuarto.

ROBO LEGAL POR Bebe Daniels y Lowell Sherman

